

听信民间谣传“喝鹿心血能治心脏病”的偏方

珲春一男子猎杀3只野生梅花鹿

近日,吉林省公安厅珲春森林公安局成功侦破一起特大非法猎捕、杀害珍贵、濒危野生动物案。犯罪嫌疑人刘某只因听信民间谣传的偏方“喝鹿心血能治疗心脏病”,竟然非法猎杀3只国家一级保护动物野生梅花鹿,其对法律的漠视和愚昧落后的食疗观念让人感慨,引人深思。

2020年12月初,珲春森林公安局管护站派出所民警在工作中得到线索,在珲春市哈达门乡马滴达林区内有人非法猎杀野生梅花鹿。由于案情重大,局党委高度重视此案,召开专门案情分析会进行研究部署,并确定由森侦大队牵头,抽调管护站派出所、三道沟派出所、敬信派出所精干警力组成专案组开展案件侦查工作。

案件侦办过程中,办案民警克服了案件跨度时间长、线索单薄、案发地因台风影响地貌发生变化取证困难等不利因素,连续多日围绕涉案林区的山场沟系、养殖户种植户看护房进行逐一排查走访,收集线索。最终,办案民警根据案发地现场痕迹、猎套设置的地理位置,结合该地域人员活动情况进行综合分析,初步确定在马滴达村夹信子沟看护房居住的刘某(男,44岁,珲春市人)具有重大嫌疑。

2020年12月7日,办案民警经过蹲守,成功将犯罪嫌疑人刘某抓获,同时在其居住的看护房内查获并扣押作案工具尖刀、斧子、钢丝猎套以及涉案鹿肉、鹿尾、鹿鞭、鹿腿骨若干。到案后,刘某如实交代了其非法猎杀野生鹿科动物的犯罪事实。



经警方查明,犯罪嫌疑人刘某系林蛙养殖沟打工人,其在看沟期间,因自身患有心脏病,听信民间所谓的偏方“喝鹿心血能治疗心脏病”传言,便打起了猎杀野鹿喝血治病的歪主意。期间,刘某发现在夹信子沟内有野生鹿类动物活动迹象,之后,刘某详细观察了野鹿的活动廊道,并自制了专门用于猎捕鹿科动物的钢丝猎套。

2020年7月至8月间,刘某数次窜入夹信子沟附近的珲春国有林区内,布设自制钢丝猎套12个,先后套死3只鹿科动物。每次得手后,刘某都就地使用尖刀和斧子将野鹿进行肢解,把剥除的鹿皮就地用草叶掩埋以掩盖罪行,并将剔好的内脏、骨肉运回居住的看护房食用。至案发,仅剩下少量鹿肉和部分鹿尾、鹿鞭、鹿腿骨,其余均被其食用殆尽。

2020年12月28日,经国家林业

和草原局野生动植物检测中心鉴定,刘某非法猎杀的3只鹿科野生动物均为国家一级保护动物梅花鹿。更为荒诞的是,在食用了大量所谓“鹿心血”及鹿肉后,刘某自身的心脏病未得到任何改善。目前,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌非法猎捕、杀害珍贵、濒危野生动物罪已被依法采取刑事拘留强制措施,其在野外布设的钢丝猎套隐患已经全部清除,该案仍在进一步侦办中。

在此,森林公安提醒:民间流传的“吃野生动物是大补”“吃什么补什么”的所谓偏方毫无科学依据。滥捕滥食野生动物及其制品,不仅涉嫌触犯法律法规,还存在着极高的疫病感染风险。希望大家要坚决抵制滥捕滥食野生动物及其制品行为,共同促进人与自然生态和谐共存。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21006期开奖公告
开奖号码:908

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	5345注	1040元	5568160元
组选3	0注	346元	0元
组选6	15498注	173元	2681154元

全国销售金额:20861888元。

中国体育彩票排列5第21006期开奖公告
开奖号码:90847

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	32注	100000元	3200000元

全国销售金额:12989926元。

体彩超级大乐透第21003期开奖公告

本期开奖号码:07 21 28 31 35 04 10

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	6注	10000000元
	追加	1注	8000000元
二等奖	基本	66注	182605元
	追加	20注	146084元
三等奖	208注	10000元	2080000元
四等奖	737注	3000元	2211000元
五等奖	15666注	300元	4699800元
六等奖	24620注	200元	4924000元
七等奖	38305注	100元	3830500元
八等奖	710756注	15元	10661340元
九等奖	7321331注	5元	36606655元

本期一等奖出自:广东(基本1注 追加1注)、山西(基本1注)、江西(基本1注)、河南(基本1注)、湖北(基本1注)、四川(基本1注)。

811003039.74元奖金滚入下期奖池。

畅享新春

“体彩新春季乐小星送牛气”活动即将来袭

一元复始,万象更新。每逢辞旧迎新之际,中国体育彩票总是陪伴在身边。2021年1月至2月,体彩吉祥物乐小星携“牛”年系列即开票及全新7星彩组合“出击”,带大家更多惊喜,更多牛气!让新年,从快乐与幸运出发!

“牛”票好运加持 “7星”惊喜添彩

自2008年起,中国体育彩票每年都会推出生肖即开票,今年幸运延续,推出3款牛年即开票,包括5元面值“牛”、10元面值“金牛贺岁”、20元面值“牛气冲天”,满满诚意,超多惊喜,中国体育彩票伴您“牛”气归来。

1月8日9:00:00-2月7日23:59:59,购买此3款生肖即开票,单票中出500元及以上奖级,即可登录“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“体彩新春季”活动页面,扫描票面左下方保安区二维码后领取牛气红包或者手气红包,共派送100-1000元电商卡5万个。

同时,全新7星彩也继续添彩,2021年1月8日-19日,每周二、五、日9:00-20:00购买单票10元及以上体彩7星彩,票面宣传区出现“牛”特定图案及“恭喜中红包,请扫码领取”字样,即可在2月7日23:59:59前,通过“中国体育彩票”App或者微信小程序进入“体彩新春季”活动页面,扫描票面底部二

维码领取红包,有机会领取电商卡、公筷、视频会员卡在内的共计40万个惊喜好礼。

活动即将启动,两种游戏、双重期待,唤醒你的缤纷2021。

体彩新春季 线上线下守望新惊喜

牛年,就要更“牛气”。

除了线下购彩参与活动,购彩者还可通过“中国体育彩票”微信小程序或公益体彩微信公众平台,参与“乐小星送牛气”线上互动游戏,完成“赛牛气”“拼运气”“集乐趣”三关挑战,收集体彩新春主题卡片,即有机会参与抽奖,赢取5G手机,体彩定制版公筷,体彩限量卫衣、乐小星精美公仔、乐小星帆布包、迷你乐小星挂件在内的乐小星大礼包,以及京东电商卡等缤纷奖品。

惊喜不止于此,1月4日-2月26日,各省市体彩中心配套的地推活动将在写字楼、商业区、庙会等地陆续开展。调皮可爱的乐小星、缤纷多彩的即开票销售点,将为购彩者增添新春氛围,带来更多新春惊喜。

此外,中国体育彩票还为购彩者提供了年货新选择,暖心推出精美新春主题彩票包,将经典即开票浓缩于礼盒表面,不仅能将即开游戏的记忆与快乐定格,也能传递牛年的幸运与惊喜,是2021年走亲访友、礼赠家人的极佳之选。

线上抽奖,线下礼购,搭配暖心礼盒。2021年开端,中国体育彩票“体彩新春季 乐小星送牛气”活动,让温暖延续,开启购彩者一整年的快乐。

体彩向光而行 坚守公益初心

2020年,是困难又暖心的一年。这一年,我们共同“战疫”,推动复工复产;这一年,我们追随放映队的脚步,发现公益;这一年,我们通过微光海洋公益平台,见证公益。

2021年,公益体彩将不忘公益初心,继续暖心陪伴。新一年,新起点;新希望,新惊喜。“体彩新春季 乐小星送牛气”活动即将开始,欢度新春新姿势,让我们一起购7星彩,买即开票,守望新春!



刮体彩“红包” 牛年步步高 体彩“红包”主题即开票上市

新年迎好运,“红包”添喜庆。为迎接新年的到来,体彩推出“红包”主题即开票,希望大家在新的一年里,时时刻刻都能被幸福包围。

十款好运票面 蕴含无限祝福

本次上新的“红包”主题即开票,采用线描插画风格,票面祝福语和精心设计的新潮图案结合在一起,将整张票的喜庆氛围展示得淋漓尽致。

一只憨态可掬的大象和一支如意寓意“吉祥如意”,一个橘子、一颗栗子寓意“大

吉大利”,心有所想,必有所成,寓意“心想事成”,还有“一帆风顺”“平安喜乐”“元气满满”“步步高”“时来运转”“开门大吉”“笑口常开”,每一张“红包”票都充满时尚元素,且蕴含着满满的祝福和心意。

除此之外,体彩“红包”即开票还有一个亮点,就是它的刮开区在背面,这样就不用担心因为刮票而留不住精致美丽的票面啦!

游戏简单有趣 象征无限好运

“红包”是一款文化类即开票,面值10

元,最高奖金88万元,第1、2、3、4、7等奖的中奖金额以数字“8”开头,“8”谐音为“发”,放倒又代表无穷,象征着无限好运。

“红包”的游戏规则简单有趣,分为主玩法和附加玩法。主玩法为:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额,中奖奖金兼中兼得;附加玩法为:刮开覆盖膜,如果出现红包标志,即根据红包个数中得下方奖金对照表中所对应的金额,中奖奖金不可兼中兼得。

“平安喜乐”送父母、“步步高”送同

事、“笑口常开”送朋友,“元气满满”送自己,每一张都是美好的祝福!无论是谁,在新年到来之际,将“红包”作为一份新年礼物,送给自己体验一份欣喜,送给身边的人也是不错的选择,因为送的不仅是一张体彩即开票,更是一份满满的祝福与好运。

日前,体彩“红包”主题即开票正陆续在全国各地的体彩实体店上新,赶紧前往身边的体彩店带走满满祝福的“红包”票吧。